

## ТВОРЧЕСТВО – МОЯ ЖИЗНЬ

С раннего детства сцена стала моим вторым домом, без которого не могу прожить по сей день. Путь поиска себя начался с балльных танцев, тогда я поняла, что без труда нельзя ничего добиться. Уже в детстве я была полна энтузиазма и пробовала себя в разных сферах: черлидинге, спорте, поэзии, искусстве и так далее. До 13 лет я жила с мыслью, что стану тренером, но с профессиональным спортом пришлось закончить. Тогда я стала искать себя в другом. Я решила пойти на кастинг в модельное агентство, тогда и ва в моей жизни.

Меня стали том числе и рекламировать в конкурсе «Мисс Комсомольск 2019», а «Мисс Комсомольск фотографии есть в лах. Модельное меня до неузнаваемости, появился стиль в знакомилась с выдающимися людьми

После первых ими знаниями с друругую их. Тогда мне только в кадре, но и время начинаю фессию фотографа, стер классов, читаю пособий, а также тографов нашего готаю фотографию одсфер своего творчельельно учусь играть нотную грамоту :) Еще с самого детства я пишу стихи, а в скором времени буду выпускать две книги собственного производства.

В сентябре 2020 года я становлюсь медиа волонтером. Первая моя практика фотографа-волонтера была на дне открытых дверей в Шарголе, где было более 200 человек, а я на протяжении 9 часов фотографировала посетителей. Несмотря на всю сложность, задачу я выполнила. Тогда я полностью окунулась в медиа структуру и решила связать с ней жизнь.

Также с 2018 года я занимаюсь театральным искусством, а с этого года стала заниматься в театре, где в скором времени снова выйду на сцену со спектаклем. Я даже не могла предположить, что театр станет для меня больше, чем хобби. С тех пор моя жизнь состоит из съёмок, показов и выступлений. Очень сложно, когда в один день репетиции идут по 5 часов, но это того стоит. После каждого мероприятия наступает приятная усталость, а в голове крутится «Я это сделала».

Вот такая история о том, как хобби может превратиться в жизнь. Следуйте сердцу, только тогда вы поймёте, чего действительно хотите.

**Вероника ЗАЗУБРИНА, 9Ф класс**

**Редактор школьной газеты**

*Е.Ю.Смирнова*

**Компьютерная верстка**

*Дарья Морозько*

**Корреспонденты:**

*учащиеся 5—9-ых классов*



звать на съёмки, в ные, показы. Ещё я курсе «Мисс Комсейчас готовлюсь к 2020». Также мои известных журнагентство изменило сти. Я стала уверен одежде, а также по ющимися и попунашего города.

съёмок делюсь сво зьями и фотографи хотелось быть не делать их. В это углубляться в про хожу на сотни ма множество книг и учусь у лучших фо рода. Вообще счи ной из главных ства, а также парал на укулеле и учу



### ЧТО В НОМЕРЕ :

Благотворительная ярмарка –1 стр.

Весенний бал в школе —2-3стр.

Творчество-моя жизнь - 4 стр.

*И снова Март! Озорной, веселый, иногда морозный, но такой долгожданный! Весна вступает в свои права—зима уступает ей дорогу. Да, еще по утрам прохладно, зато днем— такая благодать: солнце заликает своим светом всё вокруг, небо синее-пресинее, а птицы поют так громко, что хочется даже уменьшить громкость. И душа поет так же громко.*

*Всё вокруг сразу преображается, и кажется, что всё плохое осталось где-то позади, а впереди только светлые дни, радость и праздники!*

*И самый первый весенний праздник уже не за горами—8 Марта. Очень хочется, чтобы этот день был действительно праздничным, очень теплым и добрым. Пусть вам улыбаются люди - совсем незнакомые люди, пусть дарят цветы и хорошее настроение, пусть в семье царит покой и уют, пусть все будут здоровыми и счастливыми.*

*Уважаемые учителя, родители, одноклассники! От души поздравляем всех с праздником Весны, с международным женским днём! Пусть всё будет просто хорошо!*

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

## Благотворительная ярмарка

3 марта в нашей школе состоялась благотворительная ярмарка. Учащиеся всех классов приняли в ней участие. Чего здесь только не было! Ребята принесли много поделок: шкатулки, вязаные детские вещи, мыло, рисунки, цветы, открытки и конечно, было много выпечки, приятный аромат от которой витал в воздухе. После пятого урока в фойе первого этажа расположилась ярмарка, дети и учителя приобретали сладости, выпечку и понравившиеся поделки. Шла бойкая торговля на первом этаже, и через урок уже почти ничего не осталось. Все вырученные от продажи деньги пойдут на лечение больных детей, обучающихся в нашей школе.

Когда неожиданно в семью приходит беда, это очень страшно, и часто семье не под силу собрать нужную сумму на лечение. Что делать в таких случаях? Где найти деньги? Для таких случаев существуют благотворительные фонды или проводятся благотворительные ярмарки, как у нас в школе – они уже стали хорошей традицией.

Такие мероприятия нужно проводить чаще, ведь кто, если не мы, сможет помочь людям, оказавшимся в беде или на грани жизни и смерти. И еще я сделала для себя одно открытие: в нашей школе много талантливых и увлеченных детей, а самое главное – добрых и отзывчивых.

**Вероника ЗАЗУБРИНА, 9Ф**



3 марта 2021 года в нашей школе прошла Благотворительная ярмарка, где были представлены различные поделки, сделанные руками детей, а также вкусная выпечка. Свой вклад в ярмарку внесли ученики с пятого по одиннадцатый классы. Посетителей было много, всем хотелось купить что-то из домашней выпечки, например, блинчики с ветчиной или заварные вафельные трубочки, приобрести на память поделку.

Возле входа в школу всех встречали две девушки в русских народных костюмах с караваем в руках и зазывали на ярмарку. Дети, учителя, работники школы, родители могли купить здесь что угодно, порадовать себя или своих близких. В течение двух часов длилась благотворительная ярмарка, и к концу второго часа столы уже опустели. Деньги, вырученные с продажи, пойдут на лечение детей нашей школы. Мероприятие было интересным, нужным и своевременным. Я рада, что в нашей школе проходят такие мероприятия во благо людей.

**Ирина ЗАМАЩИКОВА, 9Ф**

# Весенний бал всех закружил

Бал... Когда произносишь это слово, сразу ощущается эпоха XIX века. Светские встречи, красивые платья и атмосфера непринужденности. Но попасть на бал можно и в наше время. Каждый год в нашей школе проходит ежегодный бал кадетов и филологов. И этот год не стал исключением.

Кадеты, одетые с иголочки, все такие красивые и важные. Открытие. Звучит торжественная музыка. В центре стоят кадеты 7 и 8 класса, отбивающие на барабанах ритм начала. С левой и правой сторон выходят участники бала. Ученики 5 – 8 классов, идя парами, открывают мероприятие. И вот. Он начался. Первым был танец учеников танцевальной группы «Аэлита». Бальный танец очень завораживает. Костюмы напоминали две стихии: огонь и воду. Одна не может существовать без другой, верно? Следующее слово предоставили учащимся 10А и 11А классов. Зачитав серию стихотворений, посвященных восьмому марта, они поздравили учителей и родителей. На сцену приглашаются ученики 5 классов. Звучит нежная светская музыка. Девочки в красивых нежно – бирюзовых платьях, мальчики – в строгой кадетской черно-белой форме. Танец завораживал, манил. Они были самыми маленькими, но ничуть не уступали своим конкурентам. Словно колесо сансары, они кружились в вальсе. Следующие на очереди учащиеся 7 классов. «Кадетский вальс». Музыка была со словами, погружавшая нас в атмосферу прошлого века. Лиловые, персиковые, голубые... Цвет платьев очень гармонично вписывался в атмосферу. На душе было какое-то спокойствие, умиротворение. «Полонез» - следующее выступление учеников 6 класса. Музыка была приподнятой, с нотками наступающей весны. Танец был полностью построен на шагах. Раз, два, три, точка. Я сумела поймать этот ритм, почувствовав запах весенних цветов. Было ощущение, что я иду по полю, где растут луговые цветы. На сцену вышел 8 класс. Цвета морской волны и синего моря гармонично сочетались с черными костюмами кадетов. Танец был отточен до идеала. Длинные, иногда короткие шаги, повороты и смена партнеров создало

впечатление, что я действительно нахожусь в XIX веке на светском балу.

Первый акт танцев закончился. В центр зала вышла моя одноклассница, Якушева Елизавета, которая прочитала стихотворение Александра Яшина «Весна». Бизяева Ирина, ученица 11А класса, исполнила песню «Весна идет...» на высоких нотах. Также, в нашем балу приняли участие ученики первого класса. Они присоединились к поздравлениям учащихся 10 и 11 классов. Вот и начался второй акт. На сцену пригласили учеников 7 классов. «Полька». Так назывался танец. Заиграла приподнятая, веселая музыка. Красивым строем вышли кадеты, гордо прошли по залу, подойдя к девочкам. Их барышни весело пробежали вокруг них, как бы играя с ними. Ритмичные движения, веселая мелодия и улыбка на лице создало настроение спокойствия. Не всегда же на балах должна быть ровная музыка? -На сцену приглашаются ученики 5 классов. Блюз! Блюз... Я помню эти движения еще с начальной школы. Шаг, точка, шаг, точка, шаг, накрест, шаг, точка. Шаг, точка, шаг, точка, шаг, поворот, поворот, шаг, точка... Хорошие воспоминания, неправда? Учащиеся 5 класса удовлетворили мои глаза. Плавные движения, нежная музыка... Я осталась довольна исполнением. 8 класс. Вальс с нотками польки. Веселые подскоки, но в то же время – спокойные и кроткие движения. Девичьи платья кружились в ритм веселой мелодии. Заключительный танец. «Русский вальс». «Песня печали...». Ученики 6 классов начали исполнение. Почему-то стало грустно. Мелодия была не из веселых, даже неровных. Это предвещало окончание начавшейся сказки. Все участники бала выстроились в одну большую группу, чтобы поблагодарить всех зрителей. Бал окончен.

Сказать честно, за все три года, когда я посещала балы нашей школы, мне не хватало какого-то разнообразия. Но этот год стал особенным. Мне все понравилось. Оточенные движения, красивые наряды, плавные переходы и атмосфера удовлетворения – все это осталось в моей памяти надолго.

*Амина ЧЖАН, 9Ф класс*

# От улыбки хмурый день светлей



Порой бывает, выходишь на улицу, настроение просто чудесное, яркое и радостное. Гуляешь по улице и невольно вглядываешься в хмурые, грустные лица прохожих. Сам не замечаешь, как настроение начинает ухудшаться. Почему так бывает? Наверное, потому, что у людей много забот и проблем, и они совсем разучились улыбаться. А ведь улыбка помогает нам во многом: наладить контакт с человеком, поднять себе или кому-либо настроение. Улыбка – это важная часть нашей жизни

«От улыбки хмурый день светлей» - именно так звучала тема тринадцатого школьного литературного конкурса «Легкокрылый Пегас». В нем принимали участие ученики с четвертого по десятые классы. Каждый попробовал себя в писательстве. На конкурс были представлены произведения разных жанров: сказки, сочинения, рассказы, стихотворения и даже целая книга. Я также не обошла этот конкурс стороной и написала рассказ, который жюри высоко оценило, и я стала победителем конкурса.

Сама церемония награждения проходила очень торжественно и волнительно. Я выступала в качестве ведущего и могу сказать, что никогда не видела такое количество улыбок, направленных в мою сторону. Зрители и участники были позитивны и заряжены энергией весь вечер.

Призерам и победителям конкурса вручили книги, которые еще не раз пригодятся им в жизни. Многие участники очень волновались при вручении грамот, но в итоге абсолютно все выходили из школы с улыбкой на лице.

Я считаю, что в нашей школе не должна забываться такая яркая и замечательная традиция, которая соблюдается уже тринадцать лет! «Легкокрылый Пегас» - это старт к новым высотам!

*Елизавета ЯКУШЕВА, победитель школьного конкурса*



**Счастья, здоровья, новых встреч и впечатлений, радостных мгновений желаем вам!**